

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 25 iunie 2021

• 5 pagini

politică / 2

Cum ne-a „luminat” Dan Barna!

Știința l-a adus pe Conte, un fundaș francez condamnat la închisoare!

sport / 5

Primele echipamente achiziționate cu fonduri europene au ajuns la Compania de Apă Oltenia



Primele echipamente achiziționate în cadrul "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dolj, în perioada 2014-2020" au fost recepționate, astăzi, 24.06.2021, la sediul Companiei de Apă Oltenia. Este vorba despre opt aparate de electrofuziune pentru polietilenă și generatoare de curent, livrate de SC INOVUM SRL Oradea, într-un timp record.

pagina

2

ACTUALITATE

INSIDII

Cum ne-a „luminat” Dan Barna!

MIRCEA CANTĂR

Vicepremierul Dan Barna, vicepreședintele alianței USR-Plus, ține la propriile idei. Nu le slobozește una-două și nici nu le retractează cu ușurință. La domnia, sa totul e elaborat, gândit și mai ales argumentat. Până și prostia e demnă, aproape majestoasă, plină de conștiința forței. Îi auzi pe scări de marmură pașii ei apăsați impunător. În timpul unei vizite, la Iași, a ținut să reamintească, celor care îl ascultau, că existența adresei pe buletin nu aduce niciun beneficiu, în timp ce separarea identității persoanei de adresa domiciliară are „două beneficii semnificative”. Și a reciclat din nou ideea cu „cetățenii defavorizați”, care nu dețin o proprietate și au probleme reale în a găsi pe cineva să meargă cu ei la poliție, să spună că îi iau în spațiu. Aceeași explicație și în cazul cetățenilor tineri care migrează pentru a găsi un loc de muncă mai bun și la fel trebuie să convingă proprietarul de imobil să meargă cu ei de mână, să dea de-

clară la poliție sau să facă acte noi. La Dan Barna, jurist de profesie, potrivit CV-ului, logica nu e în cea mai bună formă „fizică”, iar exprimarea din păcate este una din cale afară de neglijentă. Invocând codul numeric personal (CNP), Dan Barna omite de fapt că acesta nu este public. În nici o împrejurare. Serviciile publice comunitare de evidență a populației eliberează un nou act de identitate, doar la expirarea termenului de valabilitate a actului care trebuie schimbat, dar și la modificarea numelui sau prenumelui titularului, în cazul schimbării denumirii sau rangului localității, al renumerotării imobilului, în cazul schimbării sexului, în cazul anulării, toate acestea fiind prevăzute de lege. Problema turismului electoral a rezolvat-o fără dificultate: CNP-ul îți permite să votezi o singură dată, posibilitatea votului multiplu fiind eliminată. S-a văzut asta la europarlamentare! Impresia generală, ascultându-l pe Dan Barna vorbind,

este că nici el însuși nu este prea convins de ceea ce spune. Fiindcă, oricum, nu înțelege ideea de identitate a persoanei. În realitate domiciliul face parte din elementele esențiale de identificare a fiecărei persoane în Codul Civil, dar și în numeroase alte reglementări la nivel legal sau infralegal. Ar trebui modificată și Constituția pentru a se elimina domiciliul de pe buletin. Sau asta nu contează? Dar iată o opinie a președintelui Sindicatului Național al Polițiștilor din România, Bogdan Bănică: „Dacă vrea cărți de identitate fără domiciliu, Barna să ne dea laptop-uri. Polițiștilor le este mult mai convenabil pentru a-și exercita atribuțiile de serviciu cu adresa de domiciliu menționată pe cărțile de identitate”. În fine, este greu de înțeles, cum de a acroșat vicepremierul Dan Barna o asemenea prostie la care, vedem, nu vrea să renunțe, deși a primit desule semnale „contra”. Dar, așa cum

există persoane care vor să pară demne din plictiseală, să treacă timpul mai ușor, Dan Barna calcă în străchini din comoditate. Se căznește să-și justifice demersurile, dar nu reușește decât să-și arate limitele. Cel mai mult din toată pledoaria sa a plăcut explicația conform căreia, fără adresă în actul de identitate am putea vota mai liber –asta era- și actul votării ar fi o chestiune mai flexibilă. Ne-am trezi dimineața și până seara, arvuniți fiind, am vota la orice secție care ne iese în cale. Cum este în străinătate, ne referim la țările din spațiul UE, n-a explicat convingător. Fiindcă nu știe. Ca să nu ne lungim cu vorba, vicepremierul Dan Barna ne-a „luminat”. Și de la Iași. Așa cum o făcuse de la București. În România vor putea fi solicitate, din a doua parte a anului cărți de identitate electronică. În rest, Dan Barna e liber să vorbească, și pe caniculă, și pe ploaie și pe vânt, cum îi trece prin cap.

Primele echipamente achiziționate cu fonduri europene au ajuns la Compania de Apă Oltenia

Primele echipamente achiziționate în cadrul „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dolj, în perioada 2014-2020” au fost recepționate, astăzi, 24.06.2021, la sediul Companiei de Apă Oltenia. Este vorba despre opt aparate de electrofuziune pentru polietilenă și generatoare de curent, livrate de SC INOVUM SRL Oradea, într-un timp record.

Contractul DJ-PR-04 – lotul 4, Procurare și furnizare echipamente a fost adjudecat

de S.C. INOVUM S.R.L., din Oradea, la o valoare de 1.375.800,00 Lei (fără



TVA), și a fost semnat pe 6 iunie. Antreprenorul a reușit să furnizeze echipamentele, care au fost verificate, testate, fiind realizată și instruirea personalului ce urmează să le manevreze.

Durata contractului este de 32 de luni, din care 8 luni furnizare, montaj și punere în funcțiune a echipamentelor și 24 de luni perioada de garan-

ție, timp în care societatea INOVUM va asigura asistența tehnică, întreținerea și reparațiile utilajelor, dacă este cazul.

Investițiile cuprinse în „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dolj, în perioada 2014-2020” reprezintă un efort de a asigura un grad apropiat de 100% de aco-

perire cu servicii centralizate de apă și apă uzată în zona de operare a Companiei de Apă Oltenia, pentru îmbunătățirea condițiilor de viață a populației județului, beneficiari direcți fiind 355.405 locuitori. Acestea sunt împărțite în 22 contracte de execuție lucrări și 5 contracte de furnizare echipamente.

MARGA BULUGEAN

ADMITERE LA FACULTATEA DE ȘTIINȚE, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Biochimie tehnologică (învățământ cu frecvență): 30 locuri la buget și 5 locuri cu taxă**Chimie farmaceutică** (învățământ cu frecvență): 20 locuri la buget**Fizică informatică** (învățământ cu frecvență): 22 locuri la buget și 5 locuri cu taxă**Fizică medicală** (învățământ cu frecvență): 38 locuri la buget și 5 locuri cu taxă**Informatică** (învățământ cu frecvență): 130 locuri la buget și 40 locuri cu taxă**Matematică** (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 12 locuri cu taxă**Matematică informatică** (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 12 locuri cu taxă**Geografia turismului** (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 33 locuri cu taxă**Geografie** (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 53 locuri cu taxă**Condiții de admitere:** media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Carieră în peste 50 de domenii

Absolvirea acestei facultăți le oferă studenților numeroase și variate oportunități de carieră. Aceștia pot lucra cu ușurință în învățământ, în companii de IT, în clinici și spitale, în bănci și multe altele. Studenții noștri se pot califica pentru ocupații specifice fiecărui program de studii, de exemplu: Chimia mediului: Inspector de specialitate chimist, Analist de mediu, Consilier administrația publică; Biochimie tehnologică: Chimist, Asistent de cercetare în chimie, Asistent de cercetare în biochimie tehnologică; Chimie farmaceutică: Chimist în domeniul farmaceutic, Chimist analist produse farmaceutice, Chimist în industria farmaceutică; Fizică informatică: Fizician, Analist, Programator; Fizică medicală: Fizician medical, Asistent de cercetare în fizică/fizică-chimie; Geografie: Geograf, Cartograf, Meteorolog; Geografia turismului: Administrator hotel, Agent de turism, Ghid de turism; Informatică: Proiectant/dezvoltator software, Specialist în tehnologii IA, Administrator rețele de comunicație, Matematician, Consilier/referent de specialitate matematician, Consilier actuar; Matematică informatică: Consilier statistician, asistent de cercetare în matematică informatică, administrator baze de date, etc.

Toate informațiile: <http://msn.ucv.ro/>

ADMITERE LA FACULTATEA DE DREPT, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări:

Drept (învățământ cu frecvență - IF): 158 locuri la buget și 220 locuri cu taxă**Drept** (învățământ cu frecvență redusă - IFR): 150 locuri cu taxă**Administrație publică** (învățământ cu frecvență - IF): 39 locuri la buget și 50 locuri cu taxă**Administrație publică (Drobeta-Turnu Severin)** (învățământ cu frecvență - IF): 35 locuri la buget și 60 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare. Media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră oferite pentru absolvenții specializării „Drept”: judecător, procuror, avocat, consilier juridic, notar, executor judecătoresc, magistrat asistent, practician în insolvență, asistent judiciar, mediator, grefier cu studii superioare, funcționar în administrația publică, funcții de specialitate în instituțiile europene (Curtea de Justiție a Uniunii Europene, Curtea Europeană a Drepturilor Omului, Consiliul Uniunii Europene ș.a.), cadru didactic în învățământul superior etc.

Oportunități de carieră oferite pentru absolvenții specializării „Administrație publică”: Consilier în administrația publică. Consultant în administrația publică. Administrator public. Expert în administrația publică. Agent de dezvoltare. Consilier armonizare legislativă. Expert armonizare legislativă. Inspector de specialitate în administrația publică. Manager proiect. Referent de specialitate în administrația publică. Reglementator etc.

Toate detaliile aici: <https://drept.ucv.ro/admitere/admitere-licenta-2021.html>

ADMITERE LA FACULTATEA DE HORTICULTURĂ, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Biologie (învățământ cu frecvență): 47 locuri la buget și 6 locuri cu taxă**Peisagistică** (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 11 locuri cu taxă**Horticultură** (învățământ cu frecvență): 30 locuri la buget și 15 locuri cu taxă**Ingineria și protecția mediului în agricultură** (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 28 locuri cu taxă**Tehnologia prelucrării produselor agricole** (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 25 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare. Media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Absolvenții Facultății de Horticultură se pot angaja în domeniile Horticultură, Peisagistică, Ingineria Produselor Alimentare, Biologie, Ingineria Mediului și într-o serie de domenii conexe, precum protecția plantelor, științele solului, conservarea biodiversității, managementul ecosistemelor antropice, în principal pentru sectoarele de producție, cercetare, învățământ, servicii, management și consultanță, expertiză, analize și determinări de laborator, business, asigurări, finanțarea investițiilor rurale, administrație, managementul integrat al producției horticoale și agroalimentare, dezvoltarea spațiului rural etc.

Toate detaliile, aici: <https://horticultura.ucv.ro/horticultura/ro/admitere>

ADMITERE LA FACULTATEA DE INGINERIE ELECTRICĂ, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Inginerie electrică și calculatoare (învățământ cu frecvență): 64 locuri la buget și 3 locuri cu taxă**Electromecanică** (învățământ cu frecvență): 64 locuri la buget și 3 locuri cu taxă**Electromecanică** (frecvență redusă): 30 locuri cu taxă**Informatică aplicată în inginerie electrică** (învățământ cu frecvență): 34 locuri la buget și 3 locuri cu taxă**Ingineria sistemelor electroenergetice** (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 3 locuri cu taxă**Echipamente și instalații de aviație** (învățământ cu frecvență): 30 locuri la buget și 3 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare. Media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră:

Absolvenții Facultății de Inginerie Electrică pot lucra în companii industriale de profil multinaționale și autohtone, producători de echipamente și subsansamble pentru domeniile electric, energetic și aerospațial, producere-transport-distribuție a energiei electrice și serviciile aferente, industria automotive, companii de transport terestru și aerian, firme IT, firme de montaj-exploatare-mentenanță instalații specifice, institute de cercetare-dezvoltare, laboratoare de cercetări, învățământul preuniversitar și superior. Toate detaliile, aici: http://ie.ucv.ro/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=17&Itemid=121&lang=ro



SOCIETATEA COOPERATIVA DE CONSUM
FEDERALCOOP DOLJ
C16/27/2005
CUI RO 2314215
Craiova str. Unirii nr.50 județul Dolj

CONVOCATOR

Consiliul de administrație al SCC FEDERALCOOP DOLJ, în temeiul legii nr.1/2005 și al Actului Constitutiv al societății cooperative de consum convoacă Adunarea generală ordinară a membrilor cooperatori ai societății cooperative la data de 12.07.2021 la ora 10,00 la sediul societății cooperative din Craiova str. Unirii nr.50 județul Dolj și Adunarea generală extraordinară a membrilor cooperatori la data de 12.07.2021 ora 11,00 la aceeași adresă a societății, având următoarele ordine de zi :

Adunarea Generală Ordinară :

1. Raportul privind rezultatele financiare obținute conform bilanțului la data de 31.12.2020 .
2. Raport de verificare a activității a SCC Federalcoop Dolj la 31.12.2020 întocmit de cenzor .
3. Descărcarea de gestiune a administratorilor .
4. Stabilirea indemnizației membrilor C.A și a cenzorului pentru anul 2020.
5. Aprobarea încetării calitatii de membru cooperativ a dlui Stoiculescu Mihai prin deces și a dlui Goiceanu Agapie la cerere
6. Aprobarea cotizației lunare pentru UJCC Dolj .
7. Diverse .

Adunarea Generală Extraordinară

1. Modificarea Actului Constitutiv în urma decesului/retragerii a 2 membrii prin scderea nr. membrilor cooperatori de la 44 la 42 și micșorarea capitalului social de la 12840 la 12640 la ORC Dolj .
2. Închirierea tuturor spațiilor deținute de SCC Feralcoop Dolj .
3. Aprobarea vânzării Patiseriei Lăpuș din Craiova bld. Decebal bl.N11 parter județul Dolj .
4. Mandatarea persoanei care să semneze depunerea documentelor la ORC Dolj .
5. Diverse .

În cazul în care la data și ora stabilită nu se întrunește cvorumul de ședință cerut de lege pentru desfășurarea adunărilor, acestea se reconvoacă pentru data 19.07.2021 la aceeași oră, în același loc, și cu aceeași ordine de zi .

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

OFERTE SERVICIU

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108. Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

PRESTĂRI SERVICII

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

ADMITERE LA FACULTATEA DE MECANICĂ, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Autovehicule rutiere (învățământ cu frecvență): 85 locuri la buget și 32 locuri cu taxă
Ingineria transporturilor și a traficului (învățământ cu frecvență): 44 locuri la buget și 43 locuri cu taxă

Tehnologia construcțiilor de mașini (învățământ cu frecvență): 45 locuri la buget și 39 locuri cu taxă

Construcții civile, industriale și agricole (învățământ cu frecvență): 36 locuri la buget și 20 locuri cu taxă

Ingineria și protecția mediului în industrie (învățământ cu frecvență) – la Drobeta-Turnu Severin: 30 locuri la buget și 16 locuri cu taxă

Navigație și transport maritim și fluvial (învățământ cu frecvență) – la Drobeta-Turnu Severin: 26 locuri la buget și 3 locuri cu taxă

Inginerie economică industrială (învățământ cu frecvență) – la Drobeta-Turnu Severin: 40 locuri la buget și 16 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare; media examenului de Bacalaureat – 100%
 Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră oferite de Facultatea de Mecanică: industria automotive, institute de cercetări și testări în domeniile: autovehicule, transporturi, inginerie industrială, inginerie civilă, ingineria mediului, ingineria materialelor; proiectare asistată de profil (CAD-CAM-CAE); societăți cu tehnologii moderne (de fabricație, de construcții, de logistică); unități de producție și mentenanță; organisme de certificare-control (R.A.R., A.R.R., I.S.C.T.R., metrologie, asigurări); învățământ de specialitate etc.

Toate detaliile, aici: <http://mecanica.ucv.ro/Admitere/admitere.html>

ADMITERE LA FACULTATEA DE ECONOMIE ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Informatică economică (învățământ cu frecvență): 56 locuri la buget și 9 locuri cu taxă

Contabilitate și informatică de gestiune (învățământ cu frecvență): 70 locuri la buget și 20 locuri cu taxă

Contabilitate și informatică de gestiune (învățământ la distanță): 40 locuri cu taxă

Contabilitate și informatică de gestiune (la Drobeta-Turnu Severin) (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 9 locuri cu taxă

Economie și afaceri internaționale (învățământ cu frecvență): 42 locuri la buget și 8 locuri cu taxă

Economie și afaceri internaționale (în limba engleză) (învățământ cu frecvență): 27 locuri la buget și 6 locuri cu taxă

Finanțe și bănci (învățământ cu frecvență): 75 locuri la buget și 15 locuri cu taxă

Finanțe și bănci (învățământ la distanță): 50 locuri cu taxă

Management (învățământ cu frecvență): 57 locuri la buget și 20 locuri cu taxă

Management (învățământ la distanță): 80 locuri cu taxă

Management (la Drobeta-Turnu Severin) (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 9 locuri cu taxă

Marketing (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 5 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare. Media examenului de Bacalaureat – 100%
 Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră pentru absolvenții Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor: Finanțe, Bănci, Piaa de capital, Contabilitate, Audit, Consultanță fiscală, Expertiză contabilă, Administrație publică centrală și locală, IT, Comerț, Turism, Servicii, Afaceri internaționale, Marketing.

Toate detaliile, aici: http://feaa.ucv.ro/one/index.php?option=com_content&view=article&id=2861:admitere-licenta-2020&catid=88:licenta&lang=ro&Itemid=578

ADMITERE LA FACULTATEA DE ȘTIINȚE SOCIALE, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Istorie (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 6 locuri cu taxă

Relații internaționale și studii europene (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 25 locuri cu taxă

Asistență socială (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 56 locuri cu taxă

Sociologie (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 53 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare; media examenului de Bacalaureat – 100%
 Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră

Absolvenții Facultății de Științe Sociale pot lucra în domeniile: muzeografie, arheologie, arhivistică, cercetare științifică, învățământ preuniversitar, învățământ universitar, administrație publică, asistență socială și protecția copilului, instituții europene, mass-media, organizații politice, cercetare sociologică, diplomație, comunicare, organizații internaționale, organizații non-guvernamentale, resurse umane.

Toate detaliile, aici: <https://stiintesociale.ucv.ro/admitere.html>

ADMITERE LA FACULTATEA DE TEOLOGIE ORTODOXĂ, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Teologie ortodoxă pastorală (învățământ cu frecvență): 46 locuri la buget și 53 locuri cu taxă

Artă sacră (învățământ cu frecvență): 13 locuri la buget și 16 locuri cu taxă

Arte plastice (pictură și sculptură) (învățământ cu frecvență): 13 locuri la buget și 16 locuri cu taxă

Condiții de admitere: interviu vocațional on-line și media examenului de Bacalaureat
 Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Absolvenții Facultății de Teologie Ortodoxă pot deveni profesori de religie sau de educație plastică, preoți, diaconi, consilieri culte, artiști plastici, pictori, sculptori, conservatori/restauratori de monumente religioase, conservatori/restauratori de pictură murală, pictură pe lemn și componente artistice din lemn la monumente istorice, muzeografi, ghizi de artă, galeriști sau consilieri artistici.

Toate detaliile, aici: <http://teologie.ucv.ro/index.php/table/admitere/default/>

ADMITERE LA FACULTATEA DE AUTOMATICĂ, CALCULATOARE ȘI ELECTRONICĂ, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Automatică și informatică aplicată (învățământ cu frecvență): 80 locuri la buget, 1 loc pentru minoritatea romă. 3 locuri pentru absolvenții de licee din mediul rural și 20 locuri cu taxă

Ingineria sistemelor multimedia (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget, 1 loc pentru absolvenții de licee din mediul rural și 14 locuri cu taxă

Calculatoare (învățământ cu frecvență): 65 de locuri la buget, 1 loc pentru absolvenții de licee din mediul rural și 15 locuri cu taxă

Calculatoare (în limba engleză) (învățământ cu frecvență): 66 de locuri la buget, 1 loc pentru absolvenții de licee din mediul rural și 20 de locuri cu taxă

Electronică aplicată (învățământ cu frecvență): 34 locuri la buget, 1 loc pentru absolvenții de licee din mediul rural și 16 locuri cu taxă

Mecronică (învățământ cu frecvență) și **Robotică** (învățământ cu frecvență): 35 locuri la buget, 1 loc pentru absolvenții de licee din mediul rural și 15 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare.

Calendarul admiterii:

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră prin Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică: programatori și dezvoltatori software, arhitecți de soluții IT, proiectare și operare baze de date, asigurarea calității produselor software/hardware, automatică, controlul proceselor industriale, ingineria reglării automate, linii flexibile de fabricație, instalarea și mentenanța roboților industriali, electronică de mare putere, operatori infrastructură telecom, customer support, client service.

Detalii suplimentare aici: <http://www.ace.ucv.ro/admitere/>

ADMITERE LA FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Educație fizică și sportivă (învățământ cu frecvență): 45 locuri la buget și 90 locuri cu taxă

Educație fizică și sportivă (la Drobeta-Turnu Severin) (învățământ cu frecvență): 15 locuri la buget și 45 locuri cu taxă

Condiții de admitere: 1. Media de la examenul de bacalaureat: 50% 2. Media generală a anilor de liceu la disciplina Educație fizică sau echivalent disciplina Pregătire sportivă practică, coregrafie, balet etc. – 50%.

Kinetoterapie și motricitate specială (învățământ cu frecvență): 35 locuri la buget și 90 locuri cu taxă

Kinetoterapie și motricitate specială (la Drobeta-Turnu Severin) (învățământ cu frecvență): 10 locuri la buget și 50 locuri cu taxă

Condiții de admitere: 1. Media de la examenul de bacalaureat: 50%; 2. Media generală a anilor de studii liceale: 50%;

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră pentru absolvenții Facultății de Educație Fizică și Sport: sport de performanță, învățământ, spitale, centre de recuperare, unități cu caracter/departament sportiv.

Toate detaliile, aici: <https://efs.ucv.ro/>

Pagină realizată de COSMIN STAICU

Știința l-a adus pe Conte, un fundaș francez condamnat la închisoare!

După ce i-a adus pe portarul David Lazar și pe fundașul central Valerică Găman, ambii de la Astra Giurgiu, și pe mijlocașul Alexandru Mărieș, de la Comuna Recea, Universitatea Craiova a perfectat și transferul fundașului francez Antoine Conte (27 de ani), care a evoluat în ultimele patru sezoane în Israel, la Beitar Ierusalim.

Conte poate evolua atât stoper, cât și fundaș dreapta și se declară bucuros că și-a găsit echipă, după ce nu a mai jucat de o jumătate de an. Recent, francezul a primit o pedeapsă de 5 ani de închisoare cu suspendare, după ce acum cinci ani a bătut crunt un tânăr de 19 ani cu o bătă de baseball. Victima îndrăznise să sară în apărarea prietenei lui Conte, pe care fotbalistul tocmai o agresa! De altfel, gruparea din Israel i-a reziliat contractul lui Antoine Conte chiar din cauza problemelor cu justiția.

„Sunt bucuros că am semnat cu Universitatea, a fost perioadă lungă în care nu am avut echipă. Sunt foarte bucuros că am această oportunitate, de a juca la Craiova. Știu că este un club mare din România, cu o istorie bogată și care în fiecare an se luptă să câștige campionatul. Cu siguranță îmi doresc să câștig titlul. Întreaga echipă și întreg staff-ul vrea asta și de aceea am venit și eu“ a declarat Antoine Conte, după ce a efectuat primul antrenament cu gruparea condusă de Marinos Ouzounidis.

Francezul poate debuta în amicalul cu UFA

La Beitar Ierusalim, Conte a jucat 95 de meciuri și a marcat un singur gol, în timp ce pentru Reims a evoluat în 63 de meciuri. Antoine Conte a terminat junioratul la PSG, dar nu a fost păstrat de formația de pe Parc de Princes, fiind cedat la Reims, pentru care a evoluat timp de trei

ani. Cotat acum la 800.000 de euro pe transfermarkt, după ce evaluarea sa maximă a fost de 2,5 milioane de euro, Antoine Conte are selecții la toate naționalele de juniori ale Franței, inclusiv la cea under 21.

O dată cu venirea lui Conte, care poate juca atât stoper și fundaș dreapta în sistem cu 4 fundași, dar și fundaș central-dreapta, în așezarea cu 3 apărători, linia defensivă a Universității Craiova pare completă.

În acest moment, Marinos Ouzounidis are 4 stoperi la dispoziție: Marius Constantin, Mihai Bălașa, Valerică Găman și Antoine Conte, în timp ce Paul Papp va reveni pe teren abia



în toamnă, după accidentarea gravă suferită.

Conte ar putea debuta pentru Universitatea Craiova în amicalul programat vineri, cu rușii de la FK UFA, în Austria. Cu rușii

de la UFA (locul 13 în prima ligă din Rusia în sezonul trecut), oltenii s-au mai dueltat amical de două ori, tot în Austria, în 2018, pierzând cu 3-2, și în 2017, tot rușii câștigând, scor 2-1.

Valerică Găman, repatriat de Craiova, la 32 de ani

Valerică Găman (32 de ani) a fost adus la Universitatea Craiova, fundașul de la Astra Giurgiu semnând un contract pe două sezoane cu deținătoarea Cupei României și s-a alăturat lotului lui Marinos Ouzounidis, în Austria. Valerică Găman este al treilea transfer al verii pentru formația din Bănie, după portarul David Lazar, cu care Găman a fost coechipier la Astra, și mijlocașul Alexandru Mărieș, venit de la Comuna Recea.

Adrian Mititelu a forțat debutul lui Găman, la numai 17 ani

Valerică Găman este un produs al clubului CSS Craiova, fiind adus la FC Universitatea Craiova, fostul club al lui Adrian Mititelu, la mijlocul sezonului 2005-2006, artizanul mutării fiind Ovidiu Costeșin, cel care este acum director general la Universitatea Craiova. Găman a debutat când avea numai 17 ani, la un meci de Liga a II-a, în 2006, sub comanda lui Ovidiu Stângă, dar la sugestia lui Adrian Mititelu, care avea să-l impună și altor antrenori, îndeosebi lui Ștefan Stoica și Nicolò Napoli. După obținerea promovării din 2006, Stângă l-a folosit titular pe Găman, într-o deplasare la Mioveni, dar l-a înlocuit după un sfert de oră, fiindcă fundașului i se făcuse rău.

Cei trei frați Găman, implicați în fotbal

„Walter”, așa cum este alintat Valerică, este cel mai mic dintre cei trei frați Găman. Cățălin George Găman (36 de ani) a abandonat prematur cariera de fotbalist și a ales-o pe cea de arbitru, fiind și în prezent „central” în Liga I. Frațele cel mijlociu, Irinel Găman (34 de ani), a fost și el fotbalist, evoluând la FC Universitatea Craiova, FC Caracal, CSM Rm. Vâlcea, Dinamo II și CS Buftea. Când era junior, Irinel Găman fusese adus la academia lui FC Argeș la sugestia actualului președinte al Universității Craiova, Sorin Cârțu, care activa atunci în Trivale. Tatăl fraților Găman, polițist de

profesie, a ținut să-și facă fiii fotbaliști, iar când aceștia erau mici făceau naveta zilnic de la Băilești în Bănie, pentru a se antrena la grupele de juniori ale CSS Craiova.

Găman, una dintre „dezelegările” lui Pițurcă, după scandalul cu Mititelu

Valerică Găman a părăsit clubul lui Adrian Mititelu o dată cu scandalul dezlănțuit de demiterea lui Victor Pițurcă, în 2011. Găman, alături de Ștefan Bărboianu au plecat la Dinamo, unde ar fi fost îndrumați de Piți însuși, care ar fi beneficiat de anumite „dezelegări în alb”, promise de Mititelu în cazul despărțirii unilaterale de fostul selecționer.

Numai că, după câteva luni, Găman și Bărboianu au fost obligați să revină în Bănie, conform unor contracte pe care ei le semnaseră anterior cu Adrian Mititelu și intrau în vigoare din vara lui 2011. Găman era decis însă să nu mai revină la echipa lui Mititelu. „Nu mă întorc sub nici o formă la Craiova. Ofertele de la Dnepr și Werder sunt invenții de-ale lui Mititelu, care vrea să mă facă să mă întorc la echipă cu coada între picioare. M-au chemat în probe, iar eu nu dau probe. Sper să devin jucător liber de contract” spunea atunci Valerică Găman.

După defafilierea clubului lui Adrian Mititelu, tot în 2011, toți jucătorii au fost declarați liberi de contract, iar Găman și Bărboianu au beneficiat și ei de aceea decizie și au ajuns astfel la Astra Giurgiu, tot direcționați, se pare, de Victor Pițurcă. Piți fusese cel care îi și acordase banderola de căpitan lui Găman la FC Universitatea Craiova, când fundașul avea numai 22 de ani. Cu Astra, Valerică Găman a devenit campion, în 2016, sub comanda lui Marius Șumudică, apoi s-a transferat în Turcia, la Karabukspor.

Valerică l-a refuzat acum 3 ani pe Mihai Rotaru, alergând oferta lui Gigi Becali

După două sezoane petrecute în Turcia, la Karabukspor, Mihai Rotaru l-a ofer-

tat pe Valerică Găman, dar acesta a refuzat să revină în Bănie, alegând în schimb oferta lui Gigi Becali. O jumătate de sezon a jucat stoperul la FCSB, fără prea mare succes, după care s-a transferat din nou în străinătate, la Al Shabab, în Arabia Saudită. Acum un an, Valerică Găman a revenit în țară și a semnat din nou cu Astra Giurgiu, având o înțelegere cu patronul Ioan Niculae să poată pleca liber în cazul unei oferte mai bune. Așa s-a și întâmplat recent, când Universitatea Craiova, echipă contra căreia a marcat în urmă cu o lună, în finala Cupei României, l-a oferat din nou pe stoperul de 32 de ani.

Daum l-a folosit mijlocaș la națională pe Găman

Valerică Găman are 16 selecții în naționala României, iar cea din urmă prezență a sa în tricoul a fost totodată și ultima din mandatul neamțului Christoph Daum pe banca naționalei noastre. Antrenorul german l-a folosit mijlocaș la închidere pe Găman, în partida pierdută cu 1-0 în deplasare cu Muntenegru, în 2017, în preliminariile CM 2018. Unicul gol marcat de „Walter” pentru România a fost în 2012, contra Andorrei, într-un joc din preliminariile CM 2014, încheiat 4-0, când selecționer era Victor Pițurcă, acesta fiind cel care l-a și debutat pe Valerică la echipa națională.

